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Opgave 1
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Opgave 2

De stelling van Pythagoras in driehoek  BAC  geeft  
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In de rechthoekige driehoek  BCD  geldt  
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  waaruit volgt  
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Voor de zwaartelijn  CE  in de rechthoekige driehoek  BCD geldt  
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Opgave 3

De gevraagde constructie kan als volgt worden uitgevoerd.

1)  Teken het gegeven lijnstuk  AB.

2)  Construeer het midden van  AB  en teken een halve cirkel waarvan  AB  diameter is.

3)  Cirkel lijnstuk  BE  om met middelpunt  B.  Het snijpunt met de halve cirkel op  AB  is  E.

      (verklaring:  omdat  
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ligt  E volgens de st. van Thales op een cirkel met diameter  AB)

4)  Trek de halfrechte  AE  en pas er het gegeven lijnstuk  AC  op af.

5)  Verbind de punten  B  en  C.

6)  Cirkel  BC  om vanuit  A  en  AB  vanuit  C  waarbij  D ontstaat als snijpunt van deze omcirkelingen.    
7)  Verbind  D  met  zowel  A  als met  C.
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Opgave 4

Driehoek  AME  is een 300 – 600 – 900 driehoek  met  AM = 6  en dus  ME = 3  en  
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Daar  
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 (straal loodrecht op raaklijn) en  
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Daar  
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 vinden we dus dat ook driehoek  AEC  van het type  300 – 600 – 900  is en dus is


[image: image18.wmf]263

ACAE

=´=

. 
                                               [image: image19.emf]60°

6

E

C

M

A

B


_1451658518.unknown

_1451658523.unknown

_1451658525.unknown

_1451658527.unknown

_1451658529.unknown

_1451658530.unknown

_1451658528.unknown

_1451658526.unknown

_1451658524.unknown

_1451658521.unknown

_1451658522.unknown

_1451658520.unknown

_1451658516.unknown

_1451658517.unknown

_1451658515.unknown

